
Växtkännedom och vegetationsekologi
LK0257, 30015.1819
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Patrick Bellan 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-02-13   -   2019-03-06 
Antal svar 32
Studentantal 36
Svarsfrekvens 88 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 17
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 8
5: 21
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 11
5: 20
Har ingen uppfattning: 1

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 10
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 10
5: 19
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 10
5: 19



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 5
4: 12
5: 13
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 10
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 10
5: 16
Har ingen uppfattning: 3

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 32 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 4
2: 1
3: 11
4: 6
5: 4
Har ingen uppfattning: 6

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 32 
Medel: 3,6 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 16
4: 9
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 32 
Medel: 39,0 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 6
36-45: 17
≥46: 8
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Majoriteten av studenterna anser att kursen varit bra men alldeles för kort och fullspäckad. Många har lagt mer än
heltidsstudier för att klara av kursens samtliga moment. Det har bitvis känts pressat att klara av att både läsa växter
och skriva uppsats samtidigt, något som är noterat och skall diskuteras inför kommande kurs.

Några studenter anser att min ton varit för kritisk/syrlig, något jag absolut tar med mig och ska tänka på i framtiden.



Studentrepresentantens kommentarer
Helhetsintrycket av kursen är överlag mycket bra men de flesta har upplevt att den är för kort och att det känns
stressigt för att det är många moment som ska hinnas med på kort tid. Det är en mycket uppskattad och relevant
kurs som många vill öka till 15 poäng och istället korta ner Företagsekonomikursen till 7,5p.
De flesta har spenderat 36-45 + timmar i veckan till studier.

Flera upplevde att skrivuppgiften kunde lagts tidigare alternativt i annan kurs eftersom den blev åsidosatt för studier
inför växttentan. När vi hade handledning för skrivuppgiften var det väldigt få som ens hade haft tid att påbörja
uppgiften.

Lärandemoment som växtvandringar, kvistbonanza och ståndortsövningen har varit bra och helt nödvändiga för att
klara kursen.
Djupare information om växtanvändning och ståndort efterfrågas.
Patrick är en mycket uppskattad lärare!

Salarna i Articum har fått kritik för dålig luftkonditionering.
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